

TOP 理财 | 热点



国际金价低位震荡,交行专家建议投资不妨选黄金 4、5月份投资黄金正当时

“近期国际金价受美元走强影响暴跌,预计下半年将出现一波反弹,所以4、5月期间黄金存在一定的投资机会。”就具体的黄金投资品种来看,交行河南省分行客户经理张强提醒投资者,黄金首饰并不具备较大投资价值,投资还是应首选投资黄金。 郑州晚报记者 倪子 通讯员 王一铭 全权



黄金投资再起涟漪

“从3月初开始,我每天早上醒来的第一件事,就是打开交易软件,瞟一眼当日金价。逛街的时候我也会会有意识地走进银行黄金柜台看看实物金的价格,觉得差不多就下手买一些作为投资。”在交行河南省分行营业大厅,刚买了一块100g“沃德金”的杨先生表示,“看金价”与“逛银行”是他近期生活的真实写照。

国际金价再创2015年以来新低,加入“抢金”大潮中的可不只有杨先生一个人。春节期间,不管是投资金条、纪念金币还是黄金首饰,销量都有大幅增长。黄金作为一种传统的、具备避险功能的金融工具,在家庭资产配置中具有重要作用。对于大多数投资者来说,配置一定比例的黄金资产,可以更好地保护投资组合,取得收益最大化和风险最小化之间的平衡。

张强表示,“今年金价处于震荡的态势仍然属于大概率事件,但下探空间较为有限。近期国际金价受美元走强影响暴跌,预计下半年将出现一波反弹,所以4、5月期间黄金存在一定的投资机会。就具体的黄金投资品种来看,首饰金更多的是用来消费、馈赠等用途,投资还是应首选投资黄金。”

兼具投资收藏功能

“最近一段时间,来我行咨询黄金投资的市民越来越多,都希望我们给一些投资建议。”张强说,消费者选择来交行做黄金投资,一方面是对交行理财师专业的信任,另一方面也是看重交行自主品牌“沃德金”、“沃德元宝”系列投资金的品牌价值。目前交行的投资金主打“沃德金”“沃德元宝”两大系列,兼具投资和收藏两大功能。

据介绍,沃德金经典版及沃德元宝均有10g、20g、50g、100g、200g、500g、1000g七种规格,成色都为Au99.99。沃德金经典版(10g)的售价为当日金价+26元/g,沃德金经典版(20g、30g)的售价为

每周五购金更划算

了解到近期金价较低,王女士想买一些黄金,就向交行客户经理赵天天咨询。“做为个人资产配置中不可或缺的品种,用5%~10%的资金购买黄金是一个很好的选择。”赵天天一番介绍后,王女士最终以“最红星期五”的特惠价购买了1个10g和1个50g的“沃德元宝”。

为给市民提供更优惠的黄金投资选择,交行每周五都会推出贵金属“最红星期五”特惠活动,对于平时规格小、单价较高的产品给予一定的优惠,性价比高,特别适合送亲朋好友。

当日金价+12元/g,沃德金经典版(50g、100g、500g、1000g)的售价为当日金价+11元/g。

而沃德元宝图案由牡丹,蝴蝶组成。牡丹是富贵的象征,蝴蝶谐音“福”,蝴蝶在牡丹之上翩翩起舞,寓意“捷报富贵”。设计采用传统纹样,简洁大气,元宝顶部印有“沃德元宝”字样,底部由“OTO”、成色、克重组成。沃德元宝10g的售价为当日金价+28元/g,沃德元宝20g售价为当日金价+20元/g,沃德元宝50g售价为当日金价+18元/g。

近期该行针对个人贵宾客户开展了购买“沃德金”优惠活动,活动期间凡购买100g及以上规格的“沃德金经典版”,可享受私人银行客户每克减2元,交银、沃德和持熊猫金币卡的客户每克减1元的优惠。凡购买100g及以上规格的“沃德元宝”,可享受私人银行客户每克减5元,交银、沃德和持熊猫金币卡的客户每克减2元的优惠。赵天天表示,交行的投资金不仅品牌响、工艺精美,银行还提供保管箱和回购业务,为投资者提供保障,收藏投资两相宜。

银行资讯

光大信用卡 推“辨脸”发卡新体验

为解决业务办理人与身份证件所属人一致性的难题,光大银行率先提出在“信用卡发卡领域引入人像识别技术”的设想。目前,该功能已经正式上线,在客户申请办理光大银行信用卡过程中,将在现有识别手段的基础上增加人像照片自动比对功能,从而解决人、证一致性问题。该项技术具体包括图像采集、人脸检测、精确定位、数据标准化、人脸特征比对等步骤,其准确性和识别效率远远高于肉眼识别方式。 王振

中信银行 “互联网+”成盈利新看点

2015年,中信银行将重点布局互联网金融和金融互联网。细化客户经营管理,打造特色客群优势,重点筹划白领、出国、养老、代发、企业主、职业经理人等六大客群的金融服务。推动重点业务跨越式发展,扩大低成本储蓄存款市场份额,加速财富管理业务发展,推进小企业及个人信贷业务稳健发展,支持信用卡业务跨越式发展。2015年该行要重点布局互联网和金融互联网方面,搭建平台、跨界合作。 夏晴月

河南银监局 开展专项检查工作

近期,河南银监局在全省范围内开展“加强内部管控和外部监管,遏制违规经营和违法犯罪”专项检查工作。检查内容主要包括我省各银行业机构2010年至2014年内部管理、业务经营以及对违规、违法问题的问责与整改情况,重点排查违规经营和违法犯罪较为集中的信贷业务、存款业务、票据业务、同业业务、理财业务、财务管理等领域。在此次专项检查中,对全省200余家各级银行业机构开展检查,检查人员超过全局系统人员的1/3,是历年来规模最大的检查之一。 李擎

民生银行去年实现 净利润445.46亿元

3月30日,中国民生银行股份有限公司发布了2014年年报。2014年,民生银行集团实现归属于母公司股东的净利润445.46亿元,同比增加22.68亿元,增幅5.36%。2014年,民生银行深入贯彻落实“民营企业银行、小微企业银行、高端客户银行”三大战略,各项业务稳步推进,业务结构和收入结构持续优化调整,战略转型成效显著。民生银行董事长洪崎表示,2015年,民生银行将以“凤凰”计划实施为主线,全面深入推进转型,锐意创新深化战略,确保经营业绩稳健发展,努力打造具有核心竞争力和自身特色的中国最佳商业银行。 温浩

行业动态

河南银监局做好春耕金融服务

针对春耕生产形势紧、资金需求急的实际情况,河南银监局心系三农、四措并举,积极推动辖内银行业机构,尤其是涉农银行业金融机构按照“规模优先、资金优先、服务优先”的原则,加大对春耕信贷支持力度。

一是通过审慎会谈、窗口指导等方式,强化监管引领,要求银行业机构增强责任感和紧迫感,把春耕生产作为年初信贷投放的重头戏,早测算、早安排、早投放,把握春耕工作主动权。二是督促

银行业机构开通春耕信贷“绿色通道”,通过加大对大户和龙头企业的支持力度、加大不良贷款清收力度等多种措施筹措资金,确保资金准确、及时到位,全力满足春耕资金需求。三是督促各银行业金融机构因地制宜,优先供应生产所需种子、化肥、农药、农机具资金,大力支持新型农业生产经营组织发展,强化示范引导,提高资金使用效率。四是引导银行业机构在春耕生产期间优化办贷流程,提高服务效率,切实做好春耕金融服务。

同时要求加强风险管控,监督贷款用途,确保贷款放得出、用得着、收得回。

春分麦起身,一刻值千金。截至2月末,河南省银行业金融机构发放贷款资金86.08亿元,其中,用于购买种子13.77亿元,购买化肥农药17.58亿元,农机具购买及维修32.52亿元,开展农田水利建设21.9亿元,有力地支持了全省春耕生产。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 李擎

鑫众联首款P2P网络理财产品“中原贷宝”上线

3月28日,河南鑫众联金融服务有限公司(简称“鑫众联”)周年庆典暨旗下P2P网站中原贷宝上线仪式完美收官。作为鑫众联旗下首款也是唯一一款P2P网络理财产品,不同于传统的P2P网贷模式,中原贷宝继承了鑫众联以投资者为真正核心的准则,风险实时把控,五重安全保障客户资金安全。同时,中原贷宝更具备审核速度快、灵活性强、收益高的特点。鑫众联总经理马磊说,中原贷宝的正式上线也将开启鑫

众联线上线下协同开发的独特商业模式,全面满足不同人群的投资需求,在河南民间金融市场树立起新的行业标杆。中原贷宝完善的安全保障=实力机构全额本息担保+信息全透明+第三方资金托管+风险全程把控。

作为鑫众联首款P2P产品,中原贷宝屏蔽了传统P2P网贷平台依靠向借贷双方收取一定手续费的盈利模式,不仅为借贷双方提供信息交流服务的平台,还实质参与到借贷利益链条之中,

实地调查项目、实时把控风险,让投资更加安全可靠。中原贷宝为保障客户资金安全,在风控方面严格材料审核、尽职调查、信用数据、现场勘查、总体评估的流程,同时注重平台风控团队对贷后的跟踪、线下催收能力和抵押物的处理能力,中原贷宝风控团队建立了数据化风控模型,利用大数据分析,掌握还款人的还款概率,保障客户资金的收放自如。

郑州晚报记者 倪子

建设银行首获 中资机构欧洲RQFII牌照

近日,建行(伦敦)的RQFII(人民币合格境外机构投资者)资格获得中国证监会批准,成为首家在欧洲获得RQFII牌照的中资机构。此举将有利于建行下一步推出欧洲RQFII相关产品,进一步巩固建行在伦敦市场人民币业务的领先地位,从而将建行的境外人民币业务带入新的领域,这对于在欧洲推进人民币国际化也具有重要的长远和现实意义。 张新乔